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平成３０年度 第２回羽生市総合教育会議 議事録 

 

１ 日 時  平成３１年２月１４日（木） 午後１時３０分から午後２時１５分ま

で 

 

２ 場 所  羽生市役所 ２階市長公室 

 

３ 出席者   

  （構成員）  羽生市長          河田 晃明      

         羽生市教育委員会 

          教育長          秋本 文子 

          教育長職務代理者     柿沼 拓弥 

          委員           髙瀬 賢一 

          委員           平野 博之 

          委員           岩﨑 智子 

 

  （事務局関係） 企画財務部長       飯塚 丈記 

          教育委員会学校教育部長  佐藤 敏之 

          教育委員会生涯学習部長  赤坂 暁美 

          企画財務部企画課長    清水 昭雄 

          教育委員会学校教育部     

               教育総務課長  須永 正弘 

 

  （傍聴者） ０名 

 

４ 協議事項 １）第２期羽生市教育振興基本計画（案）について 

       ２）その他 

 

５ 会議内容 

 （開 会） 

○企画財務部長（司会） 

 これより、平成３０年度第２回羽生市総合教育会議を開催します。 

本日の進行をさせていただきます企画財務部長の飯塚です。 

どうぞよろしくお願いします。 

 

 （あいさつ）  
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○企画財務部長（司会） 

 それでは、はじめに河田市長よりあいさつ申し上げます。 

○市長 

 

 （市長あいさつ） 

 

 （協議事項） 

○企画財務部長（司会） 

続きまして、協議事項に移らせていただきます。議長は、羽生市総合教育会

議設置要綱第３条第１項により、市長を議長として進めさせていただきます。 

市長、よろしくお願いします。 

○市長（議長） 

それでは、本会議を主催する立場から議長を務めさせていただきます。 

はじめに、第 2 期羽生市教育振興計画（案）について、担当課長から説明を

お願いします。 

○教育総務課長 

  （教育総務課長より説明） 

○市長（議長） 

  それでは、今回の計画（案）に対するご意見をいただきたいと思います。ご

発言をお願いします。 

○教育総務課長 

  先ほどの説明に補足をさせていただきます。 

  今回、本案をお諮りするにあたり、昨年 11 月 21 日に庁内の経営会議に付議

をしております。その際に何点かの意見をいただいておりまして、それらにつ

いても、再度、事務局内で検討させていいただき、あらためて修正したものを、

今回お諮りしております。 

○議長（市長） 

  パブコメのほうは。 

○教育総務課長 

  パブコメについては、意見はございませんでした。 

○議長（市長） 

  経営会議は、市役所の部長と 3 役の決定機関ということで、そういう会議の

場を月 1 回やってる場で、それに出されて意見があって修正した。 

  それでは、他にご意見もないようですので、この計画（案）のとおり進めて

よろしいでしょうか。 

 （一同了承） 
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○議長（市長） 

  それでは、他にご意見もないようですので、この計画（案）のとおり進めて

よろしいでしょうか。 

それでは、続きまして（２）その他 について、この計画（案）以外で羽生

市の教育振興に対する意見交換をさせていただきます。何かございますか。 

○企画財務部長 

  先ほどの、教育振興基本計画（案）で、教育総務課長から、修正箇所の説明

がありましたが、今後のプール施設のあり方を検討するほか、羽生市公共施設

等総合管理計画を踏まえ、施設の適正規模・適正配置について研究します。」を

追加したということですが、補足説明させていただきます。 

現在、羽生市においては、羽生市公共施設等総合管理計画を平成 28 年度に策

定いたしました。これは、今ある羽生市の公共施設の総量規制をしていくとい

うものでございます。 

 そういった中で、羽生市の公共施設の５０％が教育施設で、何か軽減してい

けるものはないかなということで、小中学校のプールが全国的にも一つの課題

になっているところではあるんですが、こちらには具体的な表記がしてあるも

のでございます。今後、プール施設等はどういう在り方がいいのかということ

を検討していくということで、記述のほうを加えさせていただいたものでござ

います。 

○議長（市長） 

  児童館とかも（羽生市公共施設等総合管理計画で）。 

○企画財務部長 

  そうですね、それでは、児童館的な機能についてご説明させていただきます。 

  羽生市には児童館というものが今までございませんでした。各子育て世代の

皆様から、そういったものが欲しいという要望が市民アンケート等でも度々出

でおり、現在、羽生市民プラザ内にその機能を設置するということで進めてお

ります。こちらの工事費については平成 31 年度予算で約 4,000 万円を計上させ

ていただきました。プラザ 1 階のほうに児童館的機能、子育て相談やキッズス

ペース、そういった遊具等も配置して、子育て中の親子に利用していただくと

いうことで計画を進めております。 

○柿沼委員 

  羽生市も各学校に一人ずつ ALT をという話があるんですが、そこら辺に関し

て言えばどのような現況なのか教えていただければなと思います。 

○学校教育部長 

  ALT に関してなんですが、中学校 3 人、小学校が 7 人配置されております。

小学校に関して言えば 2 校、岩瀬小と村君小が常時配置でございますが、ほか

の学校については、だいたい週 2 回とか 3 回とかというふうにやっております
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ので、その状況をまずは改善しようということです。ALT を常時置くことによ

って、1 校に配置することによって、英語とか外国語活動以外の活動でも ALT

が一緒に子どもと過ごせることになります。 

○企画財務部長 

  財政面から補足をさせていただきます。来年度 ALT を全校常備配置というこ

とで、これの予算額はおよそ 5,000 万円かかります。しかしながら、これは未

来への投資が非常に大きいことだと感じております。 

  市長の方針の大きな柱のひとつが教育ですので、そのへんは財政担当として

も進めていきたいというように考えております。 

○議長（市長） 

  他に、何かありますか？ 

○議長（市長） 

 その他についてなければ議事を終了させていただきます。 

 大変今日は有意義な会議になりました。 

協議事項について終了させていただきます。 

（閉会） 

○企画財務部長 

市長ありがとうございました。 

これにて、本日の協議事項はすべて終了いたしました。閉会にあたりまして

秋本教育長よりごあいさつをいただきたいと思います。 

○教育長 

  （閉会のあいさつ） 

〇企画財務部 

  本日は、ご協力ありがとうございました。 


